

# 冠军家居联盟建材工厂直供会成功举办

现场签单近 900 个 掀起装修促销热潮

□记者 田松平

**本报讯** 4月20日下午，由周口晚报、周口市消费者协会与周口家居建材冠军联盟联手推出的“周口冠军联盟家居建材工厂直供会”在上海世家二楼多功能厅落下帷幕。本次活动联合了欧派橱柜、大自然地板、索菲亚整体衣柜、东鹏洁具、友邦集成吊顶、梦天木门、慕思寝具、业之峰装饰、马可波罗瓷砖、德国艾仕壁纸、欧凯迪家具、华丽灯饰、摩力克窗帘等13个品牌，汇集了各种家居装修主材，为消费者提供一条龙购买服务。本次活动吸引了500多名市民参与，掀起了市区建材家居促销热潮。

活动当天，所有产品都实行工厂价进行促销，并由各大品牌工厂的大区经理或周口总代理亲临现场并签批折扣，大幅让利消费者。同时，保证活动产品享受与专卖店同等的质量和售后服务。“我们的产品打折，但是质量绝不打折，做到让利让价不让品质。”各大家居品牌负责人纷纷表示，家居建材属于耐用品，质量需要经受几十年时间的检验，作为建材行业的一线品牌，质量必须要有保证。因

此，这次品牌商承诺全城最低价，保价半年，买贵双倍返差价。

“消费者参与品牌联盟活动省时、省力又省钱，因此，在活动开始报名的短短几天内，我们就接到了400多位市民的报名电话。”主办方表示，活动刚推出就受到了市民的热捧，不过由于活动场地的限制，最终只能提供500个左右的名额。活动现场，座无虚席，消费者络绎不绝地到来。

主办方负责人表示，这种品牌联盟模式能够实现商家和消费者双赢，有三点重要的因素。一是家居装修主材集中，为消费者节省了购买建材的时间和精力。二是联盟的成员都是建材行业的一线品牌，保证了产品的质量和售后服务，让消费者放心。三是活动由第三方机构进行监督，活动优惠力度真正令消费者满意。

现场市民都非常热情认真地选购产品，不少市民都表示，能够有这样的品牌直供会，老百姓真正带来实惠非常好，周口晚报作为主流媒体正是通过举办这样的活动才彰显了自己的公信力和权威性。截止到目前，经过统计，活动现场签单近900个。



## 圣象地板总裁签售活动 周口站圆满结束

两个小时签下 80 多个订单

**本报讯** 4月20日上午，圣象地板总裁签售活动在圣象地板周口至尊店举行。圣象营销总裁熊智勇先生携工程价签售周口，备受消费者的欢迎，短短两个小时内签下80多个订单。

略微寒冷的天气并没有阻碍消费者的热情，活动开始前，已有众多消费者守候在签售活动现场。圣象营销总裁熊智勇先生现场揭秘签售超低工程价，一度引发了消费者的狂欢。

正在展厅选购的刘女士表示：“圣象作为地板类第一品牌，品质是无可挑剔的，这次又正好赶上了总裁签售，价格上也非常划算，如果以后再买地

板，我还是会选择圣象。”

比展厅更热闹的是砸金蛋的活动现场，冰箱、太平金象等大奖不断被认领。刚刚砸中太平金象的张先生表示：“圣象地板是行业第一品牌，此次签售活动中给消费者让利，感觉很划算。”

据了解，圣象地板以其优异的品质17年来在同类产品中销量遥遥领先。此次圣象营销总裁熊智勇先生携工程价签售周口，在全国已经举办68场，在河南，周口属于第一场，当天短短两个小时签下80多单。

(本报记者)

## 洋木种知多少？

设计师进场

导购向消费者介绍洋家具的时候，特别强调是进口木材，质量更好，相应价格也就高一些。而许多消费者对于进口木材不太懂，设计师认为，洋家具也要结合木材的特性进行运用才能达到理想的效果。

胡桃木：尺寸稳定性好

设计师介绍，胡桃木主要是产自北美和欧洲，是中等密度的硬木，抗弯曲和抗压度属于中等，韧性相对差一些，但有良好的热压成型能力和尺寸稳定性，即使是在潮湿或者腐蚀的环境，也能保持耐用性和稳定的尺寸，所以适合做橱柜。

设计师还表示，胡桃木也可以用作内部的

装饰，如与浅色木材搭配，做一些高级细木产品，如门、地板和拼板，“它的纹理非常漂亮，从芯材到边材呈浅棕色到深巧克力色变化，富有贵气，很多贴皮家具也喜欢使用胡桃木的花纹。”

柚木：宜柜子不宜坐具

柚木是近几年市场的大热舶来木种之一，设计师表示，柚木原产东南亚和印度，主要分为缅柚、泰柚和杂柚（冒充的杂牌柚木），从木材的性能说，泰柚优于缅柚，价格在2.8~4.5万元/立方米，而杂柚在5000元~6000元，“市场上能看到的多是杂柚，缅柚家具较少，但也能看到，而泰柚具有价无市，基本上找不到踪影。”

设计师说，判断柚木的好坏主要是看油分，树龄越大，油分就越高，纹理就更粗更密，适合做柜子而不适合做坐具，它质地坚硬、细致，表面有油脂的触感，做柜子手感温润细腻、坚固耐用，如果做坐具，织物经常在上面摩擦，油分容易给织物留下“印记”。

但市面上有不少假冒柚木的木材，最常见的是黑心木莲，“金丝柚”、“金丝柚木”就是这一类，它们根本不是柚木，只是纹理较为相似，而且不含油分。

乌金木：适合平切单板

乌金木仿佛是一夜之间爆红，这两年冒出了许多专做乌金木家具的品牌，“其实，最早做乌金木的品牌是澳珀，它的美丽花纹也是从澳

珀才开始被人们所知道的。”设计师告诉记者，乌金木是通俗叫法，行内叫“斑马木”，主要产于亚洲热带和非洲。

乌金木的花纹非常美，颜色也很漂亮，任何一个切面都可以清晰地表现出木纹的美感。设计师说，所以它特别适合加工成平切单板，如茶几、书桌、餐桌，也可以加工成其他家具或地板。但乌金木也有缺点，就是容易因为气候变化而产生开裂，因而造型一般以粗犷朴拙为主，较少精雕细琢。

乌金木真的有很高的收藏价值吗？设计师表示，乌金木的木质结构与鸡翅木类似，但其收藏价值仍然不能与传统的红木相比。

(婧羽)